= O LUXE

: dual energy ™mr/mc

Assembly Instructions
Instrucciones de Ensamblaje
Consignes pour I'assemblage

A QeSley
&Aj
@@
Qo o)
CERTIFIED /) FTe®

19000613A3

Table of Contents / indice / Table des matiéres

Lista de contenido del Liste des pieces
Package Content List ... 2-5 paquete..........o.oooeeeie 2-5 de I'emballage..... 2-5
Preparation ................... 6 Preparacion ................. 6 Préparatifs.......... 6
Assembly Instrucciones de Consignes pour

Instructions .........c.c........ 7-31 montaje ...................... 7-31 'assemblage....... 7-31




Package Parts List
Lista de contenido del paquete
Liste des piéces de I'emballage




Package Parts List
Lista de contenido del paquete
Liste des pieces de I'emballage




Package Parts List
Lista de contenido del paquete
Liste des piéces de I'emballage




Package Parts List
Lista de contenido del paquete
Liste des piéces de I'emballage




Some parts come
with Screws pre-
installed.

Loosen and tighten
for final assembly.

Algunas partes
vienen con los
tornillos pre
instalados.
Afloje y apriete para
el ensamble final.

Certaines piéces

sont livrées avec les

vis pré-installées.
Desserrez et
resserrez pour
I'assemblage final.

_/

Hardware package list

Lista de tornillos del paquete
Liste des vis de I'emballag

Truss Head Screw

Truss Head Screw

. 1/4 - 20 x 5/8" Sap a0y B0
Tornillo de cabeza ovalada Tomillo de cabora ovalada
Vis sruciome 532 52 x 35
1/4 - 20 x 5/8“ Vis cruciforme

5/32 - 32 x 3/8"

Flat Washer 1/4”

Flat Washer 5/32"

Arandela plana 1/4" Arandela plana 5/32"

Rondelle plate 1/4" Rondelle plate 5/32"

* *







- —a A o SO e .ﬁ.
0 4= :

P
P AN

.. -





































W
W
\

V.





































